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PRESSEMITTEILUNG 

 

HECTAS ist neuer Dienstleistungspartner von Starbucks Deutschland 

 

 Zusammenarbeit seit zwei Monaten erfolgreich gestartet 

 Auftrag für Kaffeehäuser in über 40 deutschen Städten 

 

Wuppertal, 10. Mai 2011 – Die HECTAS Gebäudedienste Stiftung & Co. KG ist 

seit dem 1. Mai 2011 für die Glas- und Grundreinigung in sämtlichen deutschen 

Filialen des US-amerikanischen Kaffeekonzerns Starbucks zuständig. Die HECTAS 

Niederlassungen Berlin, Dresden, Leipzig, Frankfurt und München reinigen bereits 

seit dem 1. März diesen Jahres die Starbucks Coffee Houses in den genannten 

Städten. Während dieser Startphase hat das Dienstleistungsunternehmen den 

neuen Kunden von sich überzeugt, so dass der Auftrag jetzt auf das gesamte 

Bundesgebiet erweitert wurde. 

 

Flexible Einsatzbereitschaft für Filialisten das A und O 

HECTAS verfügt über 24 Niederlassungen und mehr als 60 Standorte bundesweit. 

Diese breite Aufstellung ermöglicht es dem Dienstleister, filialisierte Unternehmen 

im Bereich der Gebäudereinigung, Gebäudedienste und Sicherheitsdienste 

ganzheitlich zu betreuen und allerorts Leistungen von gleichhoher Qualität zu 

erbringen. Denn Filialisten erwarten von ihren Dienstleistern ständige Verfügbarkeit 

und kurze Reaktionszeiten, falls spontan Handlungsbedarf besteht.  

Diese Punkte waren auch bei der Auftragsvergabe von Starbucks ausschlaggebend. 

„Wir konnten den Kunden in der Angebotsphase durch unser dichtes Servicenetz 

und unsere fundierten Maßnahmen der Qualitätssicherung überzeugen“, erklärt 

Jens Koenen, Leiter Marketing und Geschäftsentwicklung bei HECTAS. „Zudem 

entsprachen wir wegen unserer Spezialisierung auf den Einzelhandel und unserer 

langjährigen Erfahrung in der Lebensmittelbranche und Gastronomie in besonderem 

Maße dem Anforderungsprofil.“  

 

Starbucks ist der international führende Röster und Händler von Kaffeespezialitäten 

und betreibt Coffee Houses auf der ganzen Welt. Hierzulande ist das Unternehmen 

mit mehr als 140 Filialen in über 40 Städten vertreten.  
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Weiterführende Links: 

 

http://www.hectas.de/grosskunden/branchen-branchenloesungen/handel/  

http://www.starbucks.de/  

 

 

 

Über HECTAS: 

 

Die HECTAS Gebäudedienste Stiftung & Co. KG mit Hauptsitz in Wuppertal ist einer 

der führenden Qualitätsanbieter für infrastrukturelle Gebäudedienstleistungen in 

Europa. Das Unternehmen beschäftigt in den Segmenten Gebäudereinigung, 

Gebäudedienste und Sicherheitsdienste rund 12.000 Mitarbeiter in neun 

europäischen Ländern. Gegründet wurde HECTAS 1974 als Tochtergesellschaft der 

Vorwerk Gruppe. Ihre anspruchsvollen, individuell für jeden Kunden entwickelten 

Lösungen bietet HECTAS unter anderem in den Bereichen Industrie, Verwaltung, 

Lebensmittelverarbeitung, Gesundheit und Pflege, Handel und Logistik. HECTAS ist 

Mitglied im Qualitätsverbund Gebäudedienste und ist für alle Niederlassungen nach 

ISO 9001 und 14001 sowie für alle Standorte der Sicherheitsdienste zusätzlich nach 

DIN 77200 zertifiziert. 

 

 

Ihr persönlicher Ansprechpartner: 

 

Jens Koenen, Leiter Marketing und Geschäftsentwicklung 
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